







COMENTARIOS

Monstruos marinos

Leo que en una laguna de Irlanda ha aparecido un monstruo marino que tiene la forma de serpiente y mide más de diez metros de largo.

La "tensión" de los ingleses llegó al límite por las Navidades, pues miles y miles de personas acudieron en aquellos días al lago Ness "para ver el monstruo", como anunciaban los carteles de las empresas de turismo o sencillamente de autocars.

Otros testigos vieron al monstruo andar o arrastrarse, uno en la costa y otro cruzando la carretera; el primero lo vió una noche de luna, el segundo a la luz de los faros de su coche.

Plenos poderes absolutos al Gobernador de la Indochina francesa

Saigon. — Oficialmente se anuncia que el Gobierno de Vichy ha conferido al Gobernador general de Indochina francesa, Vicealmirante Decoux, plenos poderes absolutos.

UN HOMBRE CARITATIVO



¿De cuidar a un enfermo? ¿Eh?

EDITORIAL

Nuestro comercio exterior

Hablaba en cierta ocasión el Director General de Comercio y Política Arancelaria, en declaraciones publicadas en la prensa, de tema tan interesante como nuestro comercio exterior.

La clásica política de tratados — convenios a larga fecha — que se seguía antes de la guerra por las naciones era cómoda y duradera.

Esta política permanente de tratados no ha sido posible continuarla, antes a causa de nuestra guerra y después debido a la configuración universal.

El Gobierno, luego de estudiar a fondo la cuestión, se decidió por lo que demandaba la conveniencia del país, por la política de relación, de intercambio.

Con los demás países — por lo general beligerantes, de ambos bandos — tuvo que contentarse el Gobierno, en los primeros tiempos, con realizar contratos independientes; operaciones que tenían que realizarse siempre mediante cuentas de "clearing".

Esta política comercial, que exige una constante tensión, ha sido la única posible en los presentes anormales momentos por causa de la guerra, cuyas fluctuaciones obligan a constantes revisiones.

Esta política de relación y de intercambio, tan conveniente para los intereses patrios, ha podido ser intensificada, grandemente, en los últimos tiempos, merced a la inteligente dirección imprimida desde el Gobierno, y ello ha permitido alcanzar un mejoramiento notable en el desenvolvimiento de nuestro comercio exterior.

CRONICA NAVAL

El desembarco de Guam

De haber contado los japoneses con mejor servicio de exploración, se hubieran localizado a tiempo las tres escuadras norteamericanas

Por ROBERTO DE ARENZAGA

Cuando la flota japonesa, falta de información sobre los efectivos y contingentes concentrados por Nimitz en el Pacífico, salió de las Filipinas hacia las Marianas, la guerra naval que, brotó en el gran Océano.

A lo que parece no posee la marina japonesa una aviación de gran autonomía capaz de barrer los derroteros de las flotas contrarias.

Le han sido otorgados por el Gobierno de Vichy

Saigon. — Oficialmente se anuncia que el Gobierno de Vichy ha conferido al Gobernador general de Indochina francesa, Vicealmirante Decoux, plenos poderes absolutos.

CHARLAS FEMENINAS

Vacaciones felices

Por GRACIELLA

La llegada del verano tiene la facultad de cortar en muchos hogares la bien llevada paz conyugal y producir una ruptura de hostilidades que dura a veces todo el estío y a veces algo más cuando no se hace crónica, que también puede suceder.

Si hay intención de marcar afuera a pasar el tiempo de vacaciones de que disfruta el marido, ponerse de acuerdo sobre el punto a que han de ir a oxigenarse y engordar aunque no sea más que a base de picaduras de insectos, cuesta ya al matrimonio un disgusto de los de gritos y portazo final.

La mujer debe pensar en hacer agradables las vacaciones de que disfruta su esposo y no amargárselas con fustas o con terquedades que a nada conducen.

La mujer debe pensar en hacer agradables las vacaciones de que disfruta su esposo y no amargárselas con fustas o con terquedades que a nada conducen.

(Prohibida la reproducción)

Se regula el empleo de los alcoholes vínicos

Madrid. — El "Boletín Oficial del Estado" publica un orden de Industria y Comercio regulando el empleo de los alcoholes vínicos.

CIFRA

Los americanos recuperan o están en vías de recuperar de sus enemigos.

El nuevo gobierno japonés ha brá de revisar concienzudamente la situación y proceder a la reagrupación total de sus escuadras acabando con la absurda dispersión que hasta ahora existía.

Hasta ahora, Japón había caído en el mismo error que los marinos de Nicolás II en la guerra ruso-japonesa, cuando en vez de concentrar de una vez en Extremo Oriente las tres escuadras de que disponía Rusia, se limitó a ir las presentando fraccionalmente al combate.

PORTUGAL Y SUS COLONIAS

La consagración de la nueva catedral de Mozambique es un episodio de los afanes misionales del vecino Estado

No hay estatuto tan vasto y trascendental como el régimen misional concertado entre la Santa Sede y Portugal

Por MANUEL GIL

Para mediados de este mes se anunció la inauguración con toda solemnidad de la nueva catedral de Lorenzo Márquez en la capital de Mozambique.

El Cardenal Patriarca de Lisboa la consagrará dedicándola a la Inmaculada Concepción, como patrona de Portugal y de sus colonias.

Para nosotros, que hemos dilapidado el inmenso imperio colonial que nuestros antepasados nos legaron, no debe ser motivo de envidia esta naciente restauración del imperio misional de nuestros hermanos portugueses; al contrario debemos ver en ello la continuación de un destino histórico encomendado por la Providencia a la raza peninsular dividida por tristes vicisitudes políticas en dos estados soberanos.

La consagración de la nueva Catedral de Mozambique es un episodio de esa marcha. Después de las nuevas diócesis tenían que venir las catedrales. Esta es la primera de la serie, ya está aprobado el crédito inicial para la de Sobito.

Cabe a Portugal el honor de que el Patriarca de Lisboa sea el primer Cardenal. Legado "a latere" que visite el África meridional. Esto tenía que ser también en tierras católicas, como portuguesas.

No serán del mismo rango las otras catedrales porque la de Lorenzo Márquez es grandiosa, a pesar de su estilo moderno. Con 67 metros de largo por 47 de ancho; el campanario alcanza los 60. Una majestuosa cruz latina, con ábside poligonal y el transepto de largo proporcionado.

Mozambique, aunque con diócesis autónomas y residencias, sigue siendo tierra de misiones, como las otras colonias portuguesas. Este es uno de los grandes privilegios otorgados a Portugal por la Santa Sede en el "acuerdo misional", firmado el 7 mayo de 1940.

En fuerza de ese decreto y de la Bula consiguiente "Sloemnibus conventionibus", del 4 de septiembre del mismo año, se suprimía la "Prelatura Nullius" de la entera colonia y se constituía la provincia eclesiástica de Mozambique, cuya metropolitana sería Lorenzo Márquez y sufragáneas las diócesis nuevas de Beira y Nampula.

Estas y otras nuevas diócesis en Cabo Verde, Loande y Timor forman parte del programa misional del Gobierno portugués, en el amplísimo horizonte de misión evangelizadora, abierto al espíritu cristiano de una raza que comparte con la nuestra el primado de las misiones católicas.

Para comprender esto bien; recordamos algunos artículos o puntos del mencionado "Acuerdo Misional":

"La división eclesiástica de Ultramar Portugués se hará en diócesis y circunscripciones misioneras autónomas. Como es natural la vida religiosa de estas demarcaciones está regida por los Obispos portugueses. Estos, cuando no haya misioneros portugueses en número suficiente pueden de acuerdo con la Santa Sede y el Gobierno, llamar misioneros extranjeros, los cuales

Los servicios administrativos de Vichy

Se dice que han salido de Belfort camino de Alemania

Zurich. — Según la Agencia Reuter los servicios administrativos del Gobierno de Vichy, integrados por un millar de personas, han salido de Belfort para Mulhouse, camino al parecer, de Alemania.

Mientras varios departamentos del Gobierno de Vichy se encuentran en Belfort, Laval, Darnant y De Brignon se han instalado en una finca situada en las proximidades del campamento esa ciudad y la frontera suiza.

Parce que por el contrario, Deat y otros Ministros siguen en Belfort.

EFIE

ULTIMA HORA

París ha sido desbordado por el y por el norte por las fuerzas de Po

Otras tropas norteamericanas se han establecido sólidamente en la de Beauvais, a la derecha del Sena. — Dos columnas rápidas norteamericanas avanzan por el sur de Francia en dirección a Avignon. — La región se encuentra casi por completo en poder de los "maquis"

Table with multiple columns containing news snippets: Bombardos de poblaciones belgas, Bombardeo de Eslovaquia, Frente del Norte de Francia, Berlín, Bombardos de Eslovaquia, Actúan en Polonia el Gobierno nombrado por Rackiewicz, Londres, La radio de Varsovia dice que la red telefónica de la capital se encuentra en poder de las fuerzas de resistencia, Véase más información telegráfica en 3.ª página